ERRATUM

Please note the following error in the Law and Justice Committee's report, *The prohibition on the publication of names of children involved in criminal proceedings:*

Recommendation 6 in the Summary of recommendations on page xv of the report is **incorrectly** worded as:

That the NSW Government amend section 11 of the *Children (Criminal Proceedings) Act 1987* (NSW) to include the requirement that 16 to 18 year olds involved in criminal proceedings who wish to give permission for their name to be published can only give that permission in the presence of <u>an adult, other than a member of the police force, who is present with consent of the child, or an Australian legal practitioner of the child's choosing.</u>

The **correct** wording for Recommendation 6 omits the underlined words above, and should read:

That the NSW Government amend section 11 of the *Children (Criminal Proceedings) Act 1987* (NSW) to include the requirement that 16 to 18 year olds involved in criminal proceedings who wish to give permission for their name to be published can only give that permission in the presence of an Australian legal practitioner of the child's choosing.

This accords with the correct wording of Recommendation 6 found on page 84 of the report.